



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
NR. 2124B/19.02.2019

Parlamentul României Camera Deputaților

Interpelare

Către: Domnul Tudorel Toader
Ministrul Justiției

De la: Deputat Oana-Mioara Bîzgan-Gayral
Circumscripția electorală nr. 42 București

Obiectul interpelării: Cazuri de abuz asupra minorilor, deferite instanței

Stimate domnule Ministru,

În primele 6 luni ale anului 2018, 7 815 copii au fost victimele abuzurilor, neglijenței și ale exploatării, conform Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție. Acestea sunt doar cazurile raportate, numărul real fiind cu siguranță mult mai mare. În vederea identificării precoce a cazurilor de abuz și pentru o mai bună intervenție, legiuitorul a instituit pentru persoanele ce lucrează cu copii, obligația de a semnala autoritățile atunci când apar semne ale unui presupus abuz. Astfel, conform art. 96 din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea copilului, republicată, „orice persoană care, prin natura profesiei sau ocupației sale, lucrează direct cu un copil și are suspiciuni în legătură cu existența unei situații de abuz sau de neglijare a acestuia este obligată să sesizeze serviciul public de asistență socială sau direcția generală de asistență socială și protecția copilului în a cărei rază teritorială a fost identificat cazul respectiv.” Ca urmare a acestei dispoziții legale, în perioada ianuarie-iunie 2018 au fost sesizate 6428 de cazuri de abuz/ neglijare/ exploatare, dintre care 4 735 au intrat în evidența DGASPC-urilor.

Având în vedere cele menționate mai sus, vă solicit, stimate domnule Ministru, să îmi răspundeți la următoarea întrebare:

- Câte cazuri de abuz, neglijare sau exploatare au fost deferite instanțelor de către direcțiile generale de asistență socială și protecția copilului, în perioada 2017-prezent, dezagregat pe ani și județ și cum au fost acestea soluționate, defalcat pe ani, județ, respectiv tipul sancțiunii?

Solicit răspuns în scris, în format editabil

Vă mulțumesc,

Deputat Oana-Mioara Bîzgan-Gayral
Circumscripția electorală nr.42 București


